



Для немедленной публикации: 16.04.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ТОМ, ЧТО ГОРОД ЮТИКА ВЫБРАН МЕСТОМ ПРОВЕДЕНИЯ ЧЕМПИОНАТА МИРА ПО ХОККЕЮ СРЕДИ ЖЕНЩИН ПОД ЭГИДОЙ МЕЖДУНАРОДНОЙ ФЕДЕРАЦИИ ХОККЕЯ НА ЛЬДУ

Весной 2024 года лучшие женские хоккейные команды мира соберутся в долине Мохок

Престижный международный турнир возвращается в штат Нью-Йорк спустя 30 лет

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что город Ютика выбран местом проведения чемпионата мира по хоккею среди женщин 2024 года под эгидой Международной федерации хоккея на льду (International Ice Hockey Federation, IIHF). Предварительно чемпионат пройдет в период с 4 по 14 апреля 2024 года. Проводить этот турнир будет организация USA Hockey совместно с компанией Upper Mohawk Valley Memorial Auditorium Authority, ареной «Адирондак-Банк-Центр» (Adirondack Bank Center) и комплексом «Нексус-Центр» Университета Ютики (Utica University Nexus Center). Чемпионат мира по хоккею среди женщин под эгидой IIHF — это главный международный турнир по хоккею на льду среди женщин. Ютика примет в долине Мохок десять международных команд, 350 игроков, 30 тысяч местных зрителей и 20 тысяч однодневных зрителей.

«Чемпионат мира среди женщин IIHF 2024 года в Ютике впишет новую главу в историю зимних видов спорта в штате Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — У нас проходили чемпионат мира по хоккею среди женщин IIHF 1994 года, зимние Олимпийские игры 1932 и 1980 годов и Всемирные зимние студенческие игры FISU этого года, поэтому штат Нью-Йорк гордится своей традицией поддержки зимних видов спорта и туризма. Сейчас благодаря значительным инвестициям штата и модернизации местной инфраструктуры Ютика и округ Онейда готовятся приветствовать весь мир в долине Мохок, приняв тысячи спортсменов и зрителей, которые приедут на самый напряженный в мире хоккейный турнир среди женщин».

Президент международной федерации хоккея на льду Люк Тардиф (Luc Tardif): «От имени IIHF я хотел бы поздравить город Ютика с получением почетного права проведения чемпионата мира по хоккею среди женщин

2024 года. Замечательно, что этот важный женский турнир возвращается в Соединенные Штаты и, что знаменательно, в штат Нью-Йорк, который недавно принимал у себя организованные ИИHF чемпионат мира по хоккею с шайбой среди женщин до 18 лет и чемпионат мира по хоккею среди юниоров, но не принимал чемпионат мира среди женщин с 1994 года. В последний раз USA Hockey организовывала чемпионат мира по хоккею среди женщин в 2017 году, который, как показала история, стал одним из самых важных и захватывающих мероприятий за всю историю ИИHF. Многие изменилось в женском хоккее за период с 1994 по 2017 год и по сегодняшний день. Хотя болельщики, безусловно, будут рады увидеть новую главу принципиального соперничества между США и Канадой, мы также призываем зрителей следить за командами из Европы и Дальнего Востока, которые быстро догоняют лидеров и сокращают разрыв. Финляндия и Швеция, Чехия и Швейцария, Германия и Япония исключительно хорошо выступили в канадском Брамптоне в 2023 году, и мы ожидаем, что в 2024 году эти страны бросят новый вызов североамериканским командам».

Исполнительный директор USA Hockey Пэт Келлехер (Pat Kelleher): «Мы приветствуем возвращение в США женского чемпионата мира по хоккею и очень рады возможности провести это мероприятие в Ютике. В партнерстве с нами работает руководство группы Mohawk Valley Garden во главе с Робертом Эшем, и мы получаем потрясающую поддержку от штата Нью-Йорк, округа Онейда, Turning Stone Resort и города Ютика. Не часто нам выпадает случай проводить чемпионаты мира в США, и мы знаем, что в апреле будущего года болельщики воспользуются возможностью воочию увидеть лучших хоккеисток мира».

Президент группы Mohawk Valley Group и бывший вратарь НХЛ Роберт Эш (Robert Esche): «Проведение такого престижного турнира, как женский чемпионат мира по хоккею, — это настоящая честь, которая станет новой вехой для стадионов "Нексус-Центр" Университета Ютики и "Адирондак-Банк-Центр" в условиях, когда мы продолжаем развивать и наращивать спортивный потенциал города Ютика. Нам очень повезло, что мы можем продемонстрировать высочайший мировой уровень женского хоккея. Мы надеемся, что в партнерстве с USA Hockey мы сможем идеально провести этот турнир».

Мэр города Ютика Роберт М. Пальмиери (Robert M. Palmieri): «Я очень рад, что город Ютика примет женский чемпионат мира по хоккею под эгидой Международной федерации хоккея. Это еще одно подтверждение динамизма и огромного потенциала нашего города. В городе Ютика есть очень активное сообщество хоккейных болельщиков и разнообразная культура гостеприимства, так что этот турнир станет незабываемым событием как для команд, так и для наших жителей. Все это стало возможным благодаря тому, что штат Нью-Йорк, округ Онейда, группа Mohawk Valley Gardens и город Ютика объединили усилия и реализовали концепцию комплекса «Нексус-Центр» Университета Ютики. Я хочу сказать спасибо губернатору Хокул и всем другим партнерам, благодаря которым это событие стало возможным. Наш город будет готов принять у себя

мероприятие мирового уровня, и мы с нетерпением будем ждать вбрасывания первой шайбы».

В декабре 2022 года губернатор Хокул [объявила](#) о торжественном открытии нового комплекса «Нексус-Центр» Университета Ютики стоимостью 64 миллиона долларов в центре Ютики, для строительства которого была выделена субсидия в 22 млн долларов по Программе оживления северной части штата (Upstate Revitalization Initiative). Этот спортивно-развлекательный комплекс площадью 170 тысяч кв. футов (15 800 кв. м) используется для проведения соревнований по хоккею с шайбой, бокс-лакеросу, футболу и другим видам спорта с участием лучших команд США и Канады. В «Нексус-Центре» планируется ежегодно проводить 24 хоккейных турнира и 24 турнира по лакроссу, которые будут привлекать более 320 тысяч человек и приносить экономике более 26 млн долларов ежегодно в виде прямых расходов зрителей во время пребывания.

Штат Нью-Йорк выделил 10,5 млн долларов для улучшения стадиона «Адирондак-Банк-Центр». Кроме того, в 2019 году улица Genesee Street в центре Ютики была выбрана победителем в рамках Инициативы оживления городских центров (Downtown Revitalization Initiative, DRI) и получила субсидию в 10 млн долларов, которая помогает городу двигаться к светлому будущему, привлекая в Ютику новые предприятия, жителей и гостей.

Эти инвестиции осуществляются в соответствии с глубоким стремлением губернатора Хокул использовать и популяризировать богатое наследие зимних видов спорта в штате Нью-Йорк. Сюда же относится и поддержка Всемирных студенческих игр FISU 2023 года, недавно прошедших в Лейк-Плэсиде и на объектах во всем Северном регионе.

Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Это доказательство того, что наши стратегические инвестиции в такие проекты, как "Нексус-Центр" Университета Ютики, и инициативы, подобные Инициативе оживления городских центров (DRI), будут способствовать развитию экономики. Мы поздравляем город Ютику с победой и рады, что тысячи гостей смогут познакомиться с потрясающей хоккейной культурой Ютики и замечательными достопримечательностями долины Мохок».

Вице-президент и исполнительный директор по туризму Empire State Development Росс Д. Леви (Ross D. Levi): «Программа "I LOVE NY" рада снова приветствовать в штате Нью-Йорк женский чемпионат мира по хоккею. Ютика — это не просто великий хоккейный город. В городе и окружающем регионе есть прекрасные достопримечательности и развлечения, чтобы обеспечить полноценный отдых как для участников турнира, так и для зрителей. Мы предлагаем уникальные кулинарные впечатления, исторические места и отдых на природе. В целом, мы будем рекламировать этот турнир как новую возможность для гостей найти то, что они любят в штате Нью-Йорк».

Сенатор штата Джозеф Гриффо (Joseph Griffo): «Объявление о том, что чемпионат мира по хоккею среди женщин 2024 года под эгидой IIHF пройдет на арене "Адирондак-Банк-Центр" в Utica Memorial Auditorium и в комплексе "Нексус-Центр" Университета Ютики, — это потрясающая новость для города Ютика, округа Онейда, долины Мохок и всего Центрального региона штата Нью-Йорк. Этот турнир станет важным экономическим драйвером для ресторанов, отелей, предприятий и сообществ в этом районе и даст прекрасную возможность продемонстрировать все, что регион может предложить тысячам гостей и зрителей со всего мира. Я благодарю за усилия всех, кто внес свой вклад в достижение этого успеха, и с нетерпением жду, когда мы увидим энтузиазм, активность и отличный хоккей, которые неотделимы от такого турнира».

Член Ассамблеи Марианна Баттеншон (Marianne Buttenschon): «Это потрясающая возможность для города продемонстрировать, что может предложить Ютика. Я безмерно благодарна своим коллегам-законодателям и губернатору за их поддержку "Нексус-Центра" Университета Ютики, города и региона долины Мохок. "Адирондак-Банк-Центр" и "Нексус" — это потрясающие спортивные сооружения, заслуживающие такого высокого признания».

Женский чемпионат мира по хоккею под эгидой IIHF впервые прошел в 1990 году и в последний раз проводился в штате Нью-Йорк в 1994 году, когда турнир принимал у себя город Лейк-Плэсид. США уже четыре раза принимали чемпионат мира по хоккею среди женщин под эгидой IIHF. В число других городов-организаторов турнира входят Берлингтон (Burlington), штат Вермонт, и Миннеаполис (Minneapolis). Канада и США лидировали в чемпионате с самого момента его основания. Канада выиграла золото на первых восьми турнирах подряд, а США выиграла золото на девяти из последних одиннадцати турниров.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)